

НАША СТРАНА

Год издания 71-й. Буэнос Айрес, 6 апреля 2019

“NUESTRO PAIS”

Buenos Aires, 6 de abril de 2019

No 3099

БЕЛЫЙ ВОЖДЬ – АСКЕТ И МОНАРХИСТ (1919-2019)

Сто лет назад, 14 января 1919 года, так и не оправившись от последствий ранения, после мучительной агонии ушёл из жизни один из самых популярных и успешных военачальников Белого Движения Михаил Гордеевич Дроздовский, незадолго до кончины произведенный в генерал-майоры. Его отряд, в начале 1918 года совершивший 1300-километровый поход из Румынии на Дон, значительно усилил Добровольческую Армию.

Его смерть стала настоящим шоком для командования и ближайших соратников, поскольку изначально такой развязки ничто не предвещало. Поговаривали, что генералу «помогли» отправиться на тот свет: врагов у него хватало, и самым опасным являлся начальник штаба Иван Романовский.

Дроздовский получил злополучное ранение 31 октября 1918 года во время боёв под Ставрополем, окончившихся успехом вверенных ему сил. Красноармейская пуля поразила лично руководившего контратакой генерала в ступню.

С медицинским обеспечением дела обстояли у белых тогда очень плохо. Бинтов не хватало, поэтому заново использовали старые, предварительно отварив их в котлах. Так и осталось невыясненным, что послужило причиной заражения крови. Рана Дроздовского загноилась. Операции не помогли стабилизировать ситуацию: развилась гангрена.

«Рана пустая, в ногу. Капитан Тер-Азарев, снимавший вместе с другими офицерами Дроздовского с коня, рассказывал, что рана не вызывала ни у кого тревоги: просто поцарапало пулей. Все так и думали, что Дроздовский вскоре вернётся к командованию. Но рана загноилась. Михаила Гордеевича оперировали при мне. Я помню его бормотанье: «Что вы мучаете меня... Дайте мне умереть», — вспоминал в своей книге «Дроздовцы в огне» преемник генерала Антон Туркул, изначально командовавший у генерала Дроздовского ротой.

Два месяца Дроздовский мучился от сильнейших болей, пока не скончался в госпитале Ростова на Дону в окружении своих восстанавливавшихся от ранений подчиненных. Среди них нашлись те, кто обвинил в смерти начальника штаба Романовского: якобы тот подослал к умирающему врача, ориентированного не на то, чтобы вылечить, а чтобы довести Дроздовского до кончины. После трагического финала медик сбежал за границу, и вернулся в Россию уже при большевиках.

По крайней мере, убийство самого Романовского в апреле 1920 года сотрудником контрразведки поручиком Мстиславом Харузиным многими объяснялось именно мстостью за Дроздовского. По словам Харузина, основанных на полученных им данных, Романовский

был связан с константинопольскими банкирами, снабжавшими деньгами большевистских агентов, внедрявшихся в Белую Армию.

«1 января 1919 года, в самую стужу, в сивый день с ледяным ветром, в полк пришла телеграмма, что Дроздовский скончался. Разные слухи ходили о смерти генерала. Его рана была легкая, неопасная. В начале не было никаких признаков заражения. Обнаружилось заражение после того, как в Екатеринодаре Дроздовского начал лечить врач, потом скрывшийся. Но верно и то, что тогда в городе, говорят, почти не было антисептических средств, даже йода. Весь Ростов своим гарнизоном участвовал в перенесении тела генерала в поезд. Михаила Гордеевича, которому еще не было сорока лет, похоронили в Екатеринодаре. Позже, когда мы отходили на Новороссийск, мы ворвались в Екатеринодар, уже занятый красными, и с боя взяли тело нашего вождя. Смерть Дроздовского? Нет, солдаты не умирают. Генерал жив в каждом его живом бойце», — писал Туркул.

Другой дроздовский офицер, штабс-капитан Владимир Кравченко приводил в своём труде «Дроздовцы от Ясс до Галлиполи» мысль, что покойный «первым зажёл светильник борьбы и не дал ему погаснуть».

«Нервный, худой, Дроздовский был типом воина-аскета: он не пил, не курил и не обращал внимания на блага жизни; всегда — от Ясс и до самой смерти — в одном и том же поношенном френче, с потертой георгиевской ленточкой в петлице; он из скромности не носил самого ордена. Всегда занятой, всегда в движении. Трудно было понять, когда он находил время даже есть и спать», — таков словесный портрет Дроздовского в исполнении Владимира Кравченко.

После смерти Дроздовского

его именем был назван 2-й Офицерский Стрелковый полк, позднее развернутый в дивизию. Дроздовцы превратились в одну из четырех «цветных» — наиболее надёжных и боеспособных — частей Белого Движения на Юге России. Их отличительными чертами стали малиновые фуражки и погоны с желтой литерой «Д».

Память о генерале послужила объединяющей силой для этих людей. Дроздовского почитали как икону, а его подразделение традиционно направлялось на сложнейшие участки фронтов.

Как известно, помимо «дроздов» в Добровольческой Армии появились «алексеевцы», «корниловцы» и «марковцы» — элитные формирования, названные в честь ушедших из жизни на раннем этапе Гражданской войны генералов. Именно «цветные» части защищали Крым от красных в последнем крупном сражении войны на Перекопе и Чонгаре в ноябре 1920 года.

С именем Дроздовского также ассоциируется легендарный 1200-верстный поход Яссы – Дон: 11 марта 1918 года не скрывавший монархических убеждений полковник увёл своих добровольцев с Румынского фронта на Юг России с целью присоединиться к армии Алексея-Корнилова для совместной борьбы с советской властью. Дислоцированные на этом участке фронта Первой Мировой войска оказались наименее подвержены революционной агитации. В Яссах они изначально отказались признать большевиков. Дроздовскому пришлось противодействовать румынам, пропустившим добровольцев до русской границы лишь под угрозой применения оружия.

Интересны дневниковые записи полковника, оставленные в ходе марша по Украине.

«С украинцами отношения отвратительные: приставаья

снять погоны, бояться только драться — разнузданная банда, старающаяся задеть. Некоторые были побиты — тогда успокоились, хамы, рабы. Когда мы ушли, вокзальный флаг (даже не строго национальный) сорвали, изорвали, истоптали ногами. Украинцы — к ним одно презрение, как к ренегатам и разнузданным бандам», — заключал Дроздовский.

Продвижение по занятым вражескими силами территориям России также сопровождалось регулярными стычками. За время похода дроздовцев пополняли новые добровольцы из числа царских офицеров и юнкеров.

В Пасхальную ночь на 5 мая дроздовцы неожиданным для всех штурмом взяли столицу «Донской Советской Республики» — Ростов, гарнизон которого в 25 раз превосходил численность их отряда. Ими же была ликвидирована советская власть в Мелитополе и Бердянске.

8-го мая примерно 3000 вооруженных и полностью экипированных походников соединились с Добровольческой Армией, существенно увеличив ее численность. «Мы были одни, но далеко в Румынии, в Яссах, билось сердце полковника Дроздовского, билось сердца пришедших с ним нам на помощь. Спасибо вам, рыцари духа, пришедшие издалека, чтобы влить в нас новые силы. Примите от меня, старого солдата, мой низкий поклон», — произнёс основоположник Белого Движения генерал М. В. Алексеев, выступая перед военными.

За двухмесячную кампанию отряд Дроздовского невероятно сплотился, набрался опыта боевых действий в непривычных условиях Гражданской войны, и впоследствии неоднократно громил красных, уступая им количественно, но превосходя в тактике, выучке и боевом духе.

Поход Яссы – Дон наравне с Ледяным Походом считается одним из наиболее героических эпизодов белой эпопеи за всю Гражданскую войну. В память о нём был создан военный марш:

Из Румынии походом
Шёл Дроздовский славный полк,
Во спасение народа,
Исполняя тяжкий долг.

Много он ночей бессонных
И лишений выносил,
Но героев закалённых
Путь далёкий не страшил!

Генерал Дроздовский твёрдо
Шёл с полком своим вперед.
Как герой, он верил гордо,
Что он Родину спасёт!

Шли Дроздовцы твёрдым шагом,
Враг под натиском бежал.
И с трёхцветным Русским Флагом
Славу полк себе стяжал!

П. Савельев



ВНУК КОЛЧАКА



Утром 9-го марта с. г. далеко во Франции после длительной болезни тихо ушёл в мир иной, «где нет ни вздохов, ни печали» Александр Ростиславович Колчак, внук последнего легального Верховного Правителя России, Главнокомандующего Русской Армии. Не судил Бог завершить ему свой жизненный путь под небом свободной страны, за которую боролся его дед. Не суждено было опустить гроб под прощальный залп русского солдата... Не заповедано было приобщиться к земле своих предков.

Он проживал в доме престарелых на окраине Парижа. Однако, не так давно его видели около своего дома на бульваре Сульт. Но по видимому тяжело ему было оставаться одному в квартире и он вернулся обратно. Скромность, присущая его натуре, заставляла замыкаться и не выделяться на том грозном покрытом дымом фоне, который выделил так много бездарных и тщеславных фигур. О нём не кричали, его не прославляли на всех перекрестках.

Просим всех помянуть в своих молитвах, новопреставленного раба Божьего Александра. Пусть нерусская земля ему будет пухом.

С. Простнев

ТРАМП В КОНГРЕССЕ

Президент Трамп заявил в Конгрессе, что США пересмотрят подход к войнам. Мол, великие страны не участвуют в бесконечных войнах. «В Афганистане мы ведём конструктивные переговоры с рядом афганских группировок, включая и Талибан. По мере прогресса в них мы сможем уменьшить присутствие наших войск».

Трамп заявил о беспрецедентном экономическом буме в США за время его правления. «Мы создали 5,3 миллионов новых рабочих мест, в том числе 600 тысяч мест в перерабатывающей промышленности, хотя почти все говорили, что это невозможно. В стране рекордно низкая безработица и столь же рекордный рост заработной платы. Экономическое чудо происходит в США и единственное, что может его остановить – это глупые войны и такая же политика, или нелепые партийные расследования».

Трамп выразил негодование в связи с завышенными ценами на лекарства.

Е. Кармазин

ВЛАДИМИР ПУТИН ГОТОВИТ ВЕЛИКУЮ ИЗОЛЯЦИЮ РОССИИ

Государственная Дума 12-го февраля 2019 года приняла в первом чтении законопроект об изоляции интернета в России. Согласно до-ументу, власти смогут быстро отключать доступ к ресурсам, серверы которых расположены за пределами РФ, и “зачищать” информационное пространство внутри страны.

В частности власть Владимира Путина сможет самостоятельно блокировать любые сайты.

Пользователи сети восприняли новость о возможном отключении России от глобального интернета крайне тревожно. Многие сравнивают РФ с Китаем и Северной Кореей, где действуют подобные ограничения, и боятся, что страна движется к такой же диктатуре.

Итак, совет читателям «Нашей Страны» в России. Ставьте «шаддоу прокси» (прокси “меняют” место подключения к интернету; тем не менее, они делают это совершенно по-разному, а также обеспечивают разный уровень конфиденциальности, шифрования данных и анонимности пользователя; прокси-сервер выступает в качестве посредника между вашим компьютером (смартфоном, планшетом и т. д.) и сетью интернет.

А также - шифруйте диски, учите

пароли. Запоминайте явки. Ибо грядет великая изоляция России.

Систему «Телеграм» (кроссплатформенный мессенджер, использующий проприетарную серверную часть с закрытым кодом) путинская власть уже заблокировала.

Сенаторы Клишас, Бокова и депутат Луговой разработали изоляционистский законопроект по тотальному контролю за трансграничным трафиком и точками обмена с возможностью для властей вмешиваться в маршрутизацию. Циничным образом, это преподносится как «защитные меры для обеспечения долгосрочной и устойчивой работы интернета в РФ».

Перед нами - завершение тенденции, которая проявилась после «Арабской весны», когда путинская власть испугалась возможности повторения подобных событий на территории России. Методично, шаг за шагом, когда появлялась какая-то угроза государственной власти в результате каких-то народных волнений, власти РФ задумывались над тем, как отключить интернет внутри страны, отключить интернет на границах, и чтоб было достаточно сложно передавать информацию о происходящих внутри России событиях на тер-

риторию вне нашей страны.

Новый законопроект является «венцом» всего, что связано с цензурой Рунета (Русского Интернета). Это такой единый рубильник, которым можно будет сделать то, что раньше было невозможно.

Сам метод «защиты» от внешнего влияния на информационную инфраструктуру методом отключения внешнего интернета эксперты считают сомнительным и даже смешным: «Это всё равно, что лечение головной боли с помощью гильотины».

Путинский проект отвергает саму природу интернета, который не имеет смысла без внешних связей, а также подвергает опасности его устойчивость, нарушая принцип связности.

Причём если нарушить связность интернета с внешним миром, многие русские люди лишатся работы и рынков сбыта, который, на сегодняшний день, всё же шире на Западе.

Когда отключат страну от международных платёжных систем и сервисов, закроется очень много предприятий и офисов, остановится много заводов, куча людей потеряют работу, - а у большинства граждан ведь кредиты. Рубль полетит вниз,

Свободный международный обмен информацией является одним из самых выдающихся достижений конца XX века. Для специалистов и просто думающих людей возможность узнать информацию от зарубежных коллег очень важна.

Допустим, кто работает программистом, в поисках информации может “загуглить” на английском свой вопрос и быстро получит ответ, который написал программист из другой страны. Это позволяет существенно облегчить решение проблем.

Отказ от этого достижения ещё раз подчеркнёт, что приоритет путинской власти - сохранение себя у власти, а не хоть какое-то развитие страны. Большинство думающих людей, интеллигенции и технических специалистов, понимая это, уйдёт в жёсткую оппозицию к власти. Если правительство оставит границы РФ открытыми, резко усиливавшаяся утечка мозгов вызовет дефицит специалистов в стране и усугубление отставания России от развитых стран.

Если правительство закроет границы, это вызовет политическую нестабильность внутри страны. Даже если власти удастся в первое время провести волну политических репрессий и задавить волнения, у неё в перспективе не будет ресурсов обеспечить достойный уровень жизни даже для относительно небольшого числа силовиков - экономике не с чего будет расти.

Если Путин или его преемник решит оставаться до конца, несмотря на практически полное недоверие общества к себе, он скорее всего будет смещён заговорщиками из числа своих бывших сторонников.

Кроме этого, такая политика вызовет противостояние со стороны международного сообщества.

Даже политики в диктаторских странах вроде Китая поймут, что путинской власти доверять не стоит из-за негодности её к управлению современным государством.

Е. Фокин

**В воскресенье 21 апреля 2019 года,
после Божественной Литургии будет**

иметь место

Доклад

Анатолия Всеволодовича

Шмелева

**(куратор коллекции России и Евразии,
Гуверовский институт, Станфордский
университет)**

**Русская столица Баварии:
лагерь Шлейсгейм и его
обитатели, 1945-1953.**



**Доклад состоится в зале при
Соборе Святой Троицы,
улица Бразиль 315, Буэнос Айрес**

Милости просим

ОБЗОР ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ РОССИЙСКИХ ЮНЫХ РАЗВЕДЧИКОВ В АРГЕНТИНЕ ЗА 2018 ГОД



"День Матери" в буэносайресской Школе и Гимназии ОРЮР

В 2018 году занятия в Русской Субботней Школе и Гимназии ОРЮР в городе Буэнос Айрес начались только с субботы 14-го апреля. Но их двери открылись намного раньше.

17-го февраля, на Масленицу в двух залах были устроены блины, на которые, как всегда, были приглашены не только русские, но и аргентинские друзья и знакомые.

31-го марта, в Лазареву субботу, ученики, преподаватели и руководители молились на литургии и причащались Святых Таин. Потом в церковном зале готовили вербочки, и не только для себя, а для раздачи в храмах. В Страстную Пятницу стояли в почётном карауле у Святой Плащаницы.

В первую субботу после Пасхи начались занятия и был проведён пасхальный сбор. Устроены были катание яиц, поиски спрятанных шоколадных яиц и конкурс писанок, которых перед этим расписывали в школе.

В субботу 5-го мая, после уроков, праздновали день небесного покровителя разведчиков Святого Георгия Победоносца. После занятий обедали в школе и играли.

20 октября праздновали День Матери; пришли все мамы и также бабушки. Был подан чай с вкусными кондитерскими изделиями. Третий и четвертый классы показали свои достижения в народных русских танцах. Последовали состязания мам со своими детьми. Если выигрывала мама, то получала приз. Потом дети преподнесли своим матерям подарки, которые они смастерили в школе во время сборов.

В 2018 году исполнилось столетие великого злодеяния – убийства Императорской Семьи. Поэтому День Непримируемости был посвящён Царственным Мученикам. И поскольку Цесаревич Алексей с 1909 года считался первым русским скаутом-разведчиком, в зале на большом экране были показаны его образы: младенцем, потом 4-летним весёлым мальчиком, здоровым и болеющим, со своим дядькой-матросом. И с Государем, когда оба принимали парад.

Последние образы это уже были не снимки, а кадры кинокартины. Ипатьевский дом, Царская Семья в подвале, появляются убийцы и стреляют в них. До этого момента, все

присутствующие (ученики, родные, гости, преподаватели), смотрели молча, хотя на глазах у многих были слёзы. Вдруг тишина была прервана детским плачем. Ученик 3-го класса, маленький мальчик, зарыдал. Отец сразу постарался его утешить. Все встали и пропели тропарь Царственным Мученикам.

Затем отметили День Памяти Верных. Началось как всегда – с переключки живых. Когда называют имя и фамилию разведчика или руководителя, он отвечает: «Здесь!» После произносятся имена ушедших в иной мир, и слышатся ответы: Убит большевиками!, или: Умер в тюрьме!, или: Убит немцами!, или: Умер на посту! После переключки батюшка отслужил литию.

В заключение был показан снятый в сегодняшней России короткий видеofilm: молитвенное чтение имён жертв советских репрессий – «Молитва Памяти».

приглашены, кроме учеников и их родителей, активные члены организации с времён её основания.

Во время ужина был показан фильм о существовании нашей Дружины за первые 60 лет, снятый 10 лет назад покойным скаутмастером Николаем Георгиевичем Лукиным и ныне здравствующим скаутмастером Андреем Исаковым.

После ужина был устроен костёр-лампа, на котором пели песни, показывали последнее десятилетие жизни организации и весёлые «точки» теперешним разведчикам.

Как всегда, на этом не закончилась работа, а продолжилась в январе 2019 года в скаутском лагере, в уругвайском лесу, в Мариндии. Он был назван именами основателей ОРЮР в Южной Америке. Женский лагерь – именем Маргариты Николаевны Сагайдаковской, а мужской – именем скаутмастера Георгия Львовича Лукина. И



Женский лагерь имени Маргариты Николаевны Сагайдаковской

1-го декабря закончились занятия и на следующий день в школе был устроен акт конца учебного года.

После молебна, начальник Организации Российских Юных Разведчиков Южной Америки скаутмастер Пётр Георгиевич Лукин прочёл приказ, в котором благодарил директора школы и гимназии, скаутмастера Светлану Вьюгову, всех преподавателей и руководителей, участвующих в работе, и произвёл в инструктора штаб-инструктора Екатерину Вьюгову.

В своём слове, скаутмастер Светлана Вьюгова также благодарил всех преподавателей и рассказала как ученики ценят и любят их. Последовала раздача наград лучшим ученикам. А потом, так как 3-го декабря 2018 года исполнялось 70-летие со дня основания Дружины Град Китеж, был устроен вкуснейший праздничный постный ужин, на который были

палатки – именами их соратников.

Пляж, купание, игры, костры, поход, занятия, скаутская олимпиада, ночное дежурство чередовались один за другим. А в конце лагеря – сдача разрядов и Торжественное Обещание на последнем костре перед знаменем.

Закончился лагерь, - едем домой и прощаемся до следующего года. Работа успешно закончена.

Русская Субботняя Школа и Гимназия это не просто учебное заведение для изучения русского языка. Конечно, русский язык в ней преподаётся, но не как самый главный предмет. Цель Школы – передать православие, историю, литературу, культуру, и русский язык Исторической России, без выражений и слов попавших в русскую речь после 1917 года, а также сохранить на чужбине свои традиции и обычаи.

Л. Е.



Искусство "волчат" и "белочек" - со своими преподавателями



Мужской лагерь имени скаутмастера Георгия Львовича Лукина

Последние кавалеры Святого Георгия



Верховный Правитель России
адмирал А. В. Колчак

Народ всегда любил своих героев и гордился ими. 7-го декабря 2018 года в краеведческом музее посёлка Игра Удмуртской Республики прошло мероприятие, приуроченное к празднику Императорского Военного Ордена Святого Великомученика и Победоносца Георгия (не путать с наградой РФ). Мероприятие неравнодушных к истории людей из Ижевска, Воткинска, Игры началось с приветствия Государственного Гимна Российской Империи «Боже Царя храни».

Затем прозвучали сообщения и доклады: 1. А. Д. Максимов – «Георгиевские традиции русского воинства». Полки, знамена, праздники; 2. С. К. Простнев – «Белый Георгий в Гражданской войне. Дневник колчаковского офицера». 3. И.В. Шепелев – «Святой Георгий Победоносец в культуре и самосознании народа». Тему обращения наших современ-

ников к страницам воинской славы исторической России продолжило выступление краеведа Е. З. Абрамович, отметившей значение воинского долга.

Известно, что с развалом армии в 1917 году, восстановление Георгиевских наград началось с приказа Верховного Правителя адмирала А. В. Колчака № 55 от 30 ноября 1918 года. «Считать этого день праздником всей Русской Армии, доблестные представители которой высокими подвигами, храбростью и мужеством запечатлели свою любовь и преданность нашей Великой Родине на поле брани».

Поэтому не обойти было вниманием интересный рассказ о пребывании здесь Георгиевского кавалера 3-й степени, генерал-лейтенанта Пепеляева, чей портрет занимает свое место в музее. Как он на площади принимал парад войскам, «идущим на освобождение России», рассказывают воспоминания местного жителя: - «Село того и гляди перевернется – так играет музыка, и нет конца крикам «Ура!». Выше среднего роста, с широким красным бритым лицом, генерал Пепеляев смотрит на солдат. Все затихли. Роты, пройдя по кругу, остановились...».

Об обряде награждения солдат 5-го Томского полка адмиралом Колчаком, на ст. Шабуничи, в нескольких верстах от Игры и сохранившим мистическую торжественность свидетельствовала

газета «Голос Сибирской Армии» от 26 марта 1919 года:

«Станция последняя перед позициями. Высокие, лесистые горы, снежные успокоенные долины. Падает снег мягкими ласковыми хлопьями, уже российский снег. Длинный ряд героев. Лица молодые, безусые, все почти мальчики. А сколько уже пережили, сколько исполнили дети-крестоносцы. В воздухе чистом, прозрачном так торжественно звучит медь труб. Молиться о России и верить пламенно и упорно, твёрдо переносить все испытания – разве это не долг единственный, последний? Медленно проходит вдоль рядов Верховный Правитель, глядит своим пристальным, зорким, сосредоточенным взглядом в каждое лицо, в каждые глаза. Голосом не громким, но таким, что не заглушить его ничем, здоровается с войсками. Потом начинается обряд награждения. Верховный Правитель подходит к каждому отдельно и произносит тихо, но твердо, раздельно и явственно эту прекрасную формулу посвящения в рыцари Святого Георгия. «От имени русской армии в воздаяние подвигов, совершенных Вами на пользу Родины, награждаю Вас Георгиевским крестом». Адъютант передает блеснувший ярко крест, и Верховный Правитель прикладывает к серой груди эту ленточку, к жёсткому суку шинели. Его лицо совсем близко от лица награждаемого, их глаза смотрят

в упор. Верховный Правитель говорит каждому какие-то слова, неофициальные, отдельные, и какие-то нити в эти секунды связывают собой близостью его, взявшего ответственность, всю тяжесть того, кто исполнил свой долг и неумоимо исполнит его до конца. Изящным, чётким движением подносит Верховный Правитель руку к козырьку, поздравляет героя, отдаёт ему честь, ту честь бессмертия и вечной славы, которую уже никто не сможет в веках отнять у этого победившего, отвечающего на поздравления дрожащими от радостного волнения губами, иногда невпопад, героя.

Все офицеры салютуют шашками им, новым кавалерам Святого Георгия, все взоры направлены на них. Это их подвиги славят медные трубы в этой величественной горной долине в нескольких верстах от врага».

Минуты награждения доблести в этом регионе действительно интересны. Они искупают все тяжелые, кровавые картины, проходившие здесь весной-летом 1919 года. Поэтому на память невольно приходят слова поэта того времени:

*...А завтра в бой – и вновь ура!
Вновь потечет живая лава
И на знаменах нам родных,
И на скрижалях вековых,
Святой Георгий впишет: Слава!*

С. Простнев

ОСКВЕРНИТЕЛИ

Усыпальница спасителя Испании от коммунизма Франсиско Франко в Долине Павших будет осквернена 10 июня, заявила вице-премьер страны Кармен Кальво.

По её словам, извлечённые останки генералиссимуса будут захоронены на кладбище Мингорубио, где покоится прах его жены. Кладбище расположено у дворца Эль Пардо, который многие годы был любимой резиденцией Франко.

Франко, руководивший Испанией с 1939 по 1975 гг., покоится в усыпальнице в монументальном комплексе Долина Павших (58 км от Мадрида). Социалисты, придя к власти в прошлом году, твердо заявили о намерении осквернить его могилу. Родные Франко категорически возражают против этого. Однако на случай если избежать сие не удастся, они предложили похоронить его останки в склепе в мадридском соборе Альмудена, расположенном рядом с Королевским Дворцом.

Правительство, «предоставившее семье выбор», этот вариант категорически не устраивает.

Семья Франко не сдаётся до сих пор и надеется добиться отмены решения властей в Верховном Суде.

«Нападки на Франко – это нападки на мою семью, более чем половину жителей Испании, монархию и Церковь, которая его всегда поддерживала», — сказал в октябре прошлого года правнук Франко, дон Луис Альфонсо де Борбон.

Грандиозная стройка началась в 1940 году. Завершилась 1 апреля 1959 года. Основная идея создания этого комплекса заключалась в похоронении в нём всех павших во время гражданской войны. Здесь под сводами скалы в одной могиле похоронены почти сорок тысяч националистов и солдат республиканской армии.

Монументальный крест из гранита установлен на высоте 1400 метров над уровнем моря. Это самый большой крест в мире. У подножия креста установлены четыре статуи, - Святой Лука с быком, Святой Иоанн с орлом, Святой Марк со львом и Святой Матфей с человеком.

Внутри склепа в центре под куполом, высота которого составляет 42 метра, находятся две могилы: самого Франко и основателя испанской антикоммунистической «Фаланги» Хосе Антонио Примо де Ривера. Проходя по огромному туннелю, по бокам можно видеть восемь гранитных статуй и восемь гобеленов. Всё это находится в полумраке и создаёт ощущение скорби и великой трагедии.

Б. Гасан

ЛЕНИН ХУЖЕ СТАЛИНА

Сотрудник "Нашей Страны" Максим Ивлев воспроизвёл в № 3098 газеты секретное «Циркулярное письмо Оргбюро ЦК Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) "Об отношении к казакам", по случаю столетия этой директивы. В нём уточняется как большевики должны были провести массовый террор против казаков, стремясь к их полному истреблению.

Это ужасный документ! А ведь много есть ещё дураков, и главное мерзавцев, продолжающих противопоставлять «доброе Ленина» «плохому Сталину». Когда совсем наоборот: Ленин был хуже всяких Сталинов и Гитлеров.

Им надо свалить на кого-нибудь ужасы, до того невиданные в истории человечества, чтобы спасти «благородную идею» коммунизма, продолжать твердить о естественной необходимости покончить с «жутким царизмом» и разглагольствовать о добрых намерениях большевицкой банды и её презреннейшего главаря.

Мы должны разоблачать эту ложь. Это должно и быть одной из миссий Белой Эмиграции, чей долг - отказываться от

всякого сношения с теми, кто так или иначе не покончил со всеми этими идеями, насажёнными бесчеловечным антихристовым экспериментом.

В частности полезно всегда иметь на уму мудрейшие слова из завещания Блаженнейшего Митрополита Анастасия: «Что касается Московской Патриархии и её иерархов, то поскольку они находятся в тесном, деятельном и доброжелательном союзе с советской властью, открыто исповедующей своё полное безбожие и стремящейся насадить атеизм во всём русском народе, то с ними Зарубежная Церковь, храня свою чистоту, не должна иметь никакого канонического, молитвенного и даже простого бытового общения, предоставляя в то же время каждого из них окончательному суду Собора будущей свободной Русской Церкви.»

Никто сегодня не скажет, что иерархи МП в тесном союзе с советской властью. Но все ли, и во всём ли, они порвали с этим гнусным прошлым? Не осталось ли таких, кто хранит о ней доброжелательную память?

Протоиерей Герман
Иванов-Тринадцатый

**ДОРОГИЕ
ДРУЗЬЯ
ЧИТАТЕЛИ!**

**ВНЕСЛИ ЛИ ВЫ
ПОДПИСНУЮ
ПЛАТУ НА "НАШУ
СТРАНУ" ЗА 2019**

«НАША СТРАНА». Орган русской монархической мысли. Основан 18.9.1948 И. Л. Солоневичем. Издательница: Lidia de Candia. Редактор: Николай Леонидович Казанцев. Адрес для чеков: Nicolas Kasanzew, 9225 NE 12 Ave Miami Shores, FL, 33138, USA Адрес для писем: N. Kasanzew, Av. Cabildo 2349, C. C. 10, Buenos Aires 1428, Argentina. Цена годовой подписки: В Аргентине - 700 песо

В Европе - 60 евро. В Австралии - 85 американских долларов. В Канаде - 80 американских долларов. В США и остальных странах - 75 ам. долларов. Выписывать чеки на имя: Nicolas Kasanzew, for deposit only. Банковские передачи: Nicolas Kasanzew, 898079164299 Bank of America, 1108 Kane Concourse, Bay Harbor Islands, FL, 33154-2068, USA Routing: 063100277 Swift: BOFAUS3N. Мнения авторов не всегда выражают таковые газеты.

NUESTRO PAIS. Editor: Lidia de Candia. Registro Nacional de Propiedad Intelectual 949917. Представитель во Франции - E. Karmazin, 41 Rue Joseph de Maistre, Paris 18-e, France. Мы имеем право сокращать, не извращая смысла, полученные материалы. Телефон редактора: (54-9-11) 5485-2306. Э-адрес: kasanzew@gmail.com При перепечатке ссылка обязательна. Сайт газеты: www.nashastrana.net